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                                                                        ZAPISNIK 
sa 25. sjednice Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore, 

održane 27. decembra 2021. godine 
 

Sjednica je počela u 10.00 časova. 
 Predsjedavao je Vladimir Joković, predsjednik Odbora.  
 Sjednici su prisustvovali poslanici/e: Simonida Kordić, Dejan Đurović, Branko Radulović, 
Zdenka Popović, Danilo Šaranović, Miloš Konatar i Petar Ivanović.  

U skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika, poslanicu Dragicu Sekulić zamijenio je poslanik 
Predrag Sekulić, a poslanika Nikolu Rakočevića zamijenila je poslanica Marta Šćepanović.  

Sjednici nijesu prisustvovali poslanici/e: Damir Šehović, Amer Smailović i Raško Konjević. 
Sjednici Odbora, u skladu sa članom 67 Poslovnika Skupštine Crne Gore, prisustvovali su: 

Milena Lipovina Božović, državna sekretarka u Ministarstvu ekonomskog razvoja, Jasna Vujović, v.d. 
direktorica Direktorata za unutrašnje tržište i konkurenciju u Ministarstvu ekonomskog razvoja; Renata 
Milutinović, v.d.  generalna direktorica Direktorata za industrijski i regionalni razvoj u Ministarstvu 
ekonomskog razvoja; Nebojša Mugoša, predsavnik Ministarstva ekonomskog razvoja; Bojana Bošković 
i Milena Milović, predstavnice Ministarstva finansija i socijalnog staranja; Milojko Spajić, ministar 
finansija i socijalnog staranja; Bojan Paunović, v.d. generalni direktor Direktorata za državni budžet u 
Ministarstvu finansija; Bilajna Peranović, v.d. generalna direktorica Direktorata za poreski i carinski 
sistem u Ministarstvu finansija i socijalnog staranja, i poslanici: Branka Bošnjak, Dragan Krapović, 
Milun Zogović, Nikola Bajčetić, Jovanka Bogavac i Boris Mugoša. 

Predsjednik Odbora konstatovao je da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje.  
Za sjednicu je utvrđen sljedeći 

 
DNEVNI RED 

1. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osiguranju, 
koji je podnijela: 

 

- Vlada Crne Gore                                                                                            (jedan)     (09-2/21-1/3) 
 

2. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o stečaju, koje 
je podnio poslanik: 

 

- Nikola Bajčetić                                                                                                   (dva)     (09-2/21-6/3) 
 

3. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o privrednim 
društvima, koji su podnijeli: 

 

- Vlada Crne Gore                                                                                             (dva)     (06-1/21-1/7) 
- Petar Ivanović                                                                                              (jedan)     (06-1/21-1/5) 

 

4. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti 
konkurencije, koje su podnijeli poslanici: 

 

- Miloš Konatar                                                                                              (jedan)     (08-1/21-1/3) 
- Dejan Đurović                                                                                              (jedan)     (08-1/21-1/6) 
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5. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o ostvarivanju prava na finansijsku podršku 
licima koja su bila zaposlena u privrednim društvima u sektoru rudarske i metalske industrije, 
koje su podnijeli poslanici: 

 

- Jovanka Bogavac                                                                                       (jedan)     (19-6/21-10/2) 
- Miloš Konatar                                                                                                  (tri)     (19-6/21-10/5) 

 

6. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o dopunama Zakona o zaradama zaposlenih u 
javnom sektoru, koje su podnijeli poslanici: 

 

- Branka Bošnjak                                                                                                (jedan)     (33/20-2/9) 
- Milun Zogović                                                                          (dva)     (33/20-2/12 i 33/20-2/13) 

 

7. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o dopunama Zakona o porezu na dodatu 
vrijednost, koji su podnijeli poslanici: 

 

- Raško Konjević i Boris Mugoša                                                               (jedan)     (16-3/21-10/2) 
 

8. Razmatranje amadmana na Predlog zakona o zaštiti poslovne tajne, koji je podnijela Vlada 
Crne Gore                                                                                                            (tri )      (07-3/21-3/2) 

 
9. Tekuća pitanja 

*     *     * 
 
Prva tačka – RAZMATRANJE AMANDMANA NA PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I 
DOPUNAMA ZAKONA O OSIGURANJU 
 

Uvodno obrazloženje, po ovlašćenju ministra finansija i socijalnog staranja, dala je predstavnica 
Ministarstva finansija i socijalnog staranja, Bojana Bošković 

Nakon obrazloženja, Odbor je odlučio sa podnese Skupštini sljedeći 

I Z V J E Š T A J 
o razmatranju AMANDMANA na PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA 

ZAKONA O OSIGURANJU, koji je podnijela 
 

Predstavnica predlagača zakona, obrazložila je amandman (09-2/21-1/3) koji je podnijela Vlada 

Crne Gore.  

I Odbor je nakon izjašnjavanja, sa osam glasova „za“, podržao amandman (09-2/21-1/3) i u 

skladu sa članom 150 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore konstatovao da je isti postao sastavni dio 

teksta Predloga zakona. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Branko Radulović. 
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Druga  tačka – RAZMATRANJE AMANDMANA NA PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I 
DOPUNAMA ZAKONA O  STEČAJU 

 
Uvodno obrazloženje o podnijetim amandmanima dao je poslanik Nikola Bajčetić. 

 
Nakon što je predstavnica Ministarstva ekonomskog razvoja,  Renata Milutinović, v.d.  

generalne direktorice Direktorata za industrijski i regionalni razvoj, saopštila razloga zbog koji nije 
moguće prihvatiti podnijete amandmane, koji se odnose na izmjenu rokova definisanih u članu 41 
predloga zakona, poslanik Nikola Bajčetić, obavijestio je Odbora da povlači iz procedure podnijete 
amandmane (09-2/21-6/3). 
 
Treća tačka –RAZMATRANJE AMANDMANA NA PREDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI 
ZAKONA O PRIVREDNIM DRUŠTVIMA  

 
Uvodno obrazloženje o o dva amandmana Vlade podnijeta na Predlog zakona o izmjeni i dopuni 

zakona o privrednim društvima dala je Milena Lipovina Božović, državna sekretarka u Ministarstvu 
ekonomskog razvoja. 

Poslanik Petar Ivanović, takođe, je obrazložio podnijeti amandman. 
Nakon e rasprave, Odbor je odlučio sa podnese Skupštini sljedeći 

I Z V J E Š T A J 
o razmatranju (tri) AMANDMANA na PREDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI 

ZAKONA O PRIVREDNIM DRUŠTVIMA, koje su podnijeli 
 

- Vlada Crne Gore                                                 (dva)    (06-1/21-1/7) 
- Petar Ivanović                                                                                          (jedan)              (06-1/21-1/5) 

 

 

I            Predstavnica predlagača zakona, obrazložila je amandmane (06-1/21-1/7) koje je podnijela 

Vlada Crne Gore.  

Odbor je nakon izjašnjavanja, sa šest glasova „za“ i dva glasa „uzdržan“, podržao amandmane 

(06-1/21-1/7) i u skladu sa članom 150 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore konstatovao da isti 

postaju sastavni dio teksta Predloga zakona. 

II           Poslanik Petar Ivanović, obrazložio je suštinu predloženog amandmana, a predstavnik 

predlagača zakona iskazao stav o podnijetom amandmanu. 

Nakon izjašnjavanja, sa dva glasa „za" i sedam glasova „uzdržan", amandman  (06-1/21-1/5) 

nije dobio potrebnu većinu na Odboru. Na Odboru je, takođe, ukazano na potrebu pravno-tehničke 

korekcije amandmana. 

Predstavnica predlagača nije prihvatila navedeni amandman. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Petar Ivanović. 
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Četvrta tačka- RAZMATRANJE AMADMANA NA PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I 

DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI KONKURENCIJE, KOJE SU PODNIJELI POSLANICI: MILOŠ 

KONATAR (JEDAN)(08-1/21-1/3), DEJAN ĐUROVIĆ (JEDAN)(08-1/21-1/6) 

Poslanici Miloš Konatar i Dejan Đurović, obrazložili su podnijete amandmane, kojima se djeluje 
na istovjetne članove predloga zakona. 

Milena Lipovina Božović, državna sekretarka u Ministarstvu ekonomskog razvoja, iskazala je 
stav u odnosu na predložene amandmane i predložila korekciju u dijelu koji se odnosi na predloženi 
rok u članu 72h. 

Nakon rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

 
I Z V J E Š T A J 

o razmatranju (dva) AMANDMANA na PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I 

DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI KONKURENCIJE, koja su podnijeli poslanici 
 

- Miloš Konatar                                                                                      (jedan)      (08-1/21-1/3) 
- Dejan Đurović                                                                                                      (jedan)      (08-1/21-1/6) 

 

Poslanici, Miloš Konatar i Dejan Đurović, obrazložili su suštinu predloženih amandmana. 

(I) Nakon rasprave, poslanik Miloš Konatar prihvatio je sugestiju predstavnika predlagača 
zakona da izvrši korekciju amandmana na način da se u novododatom članu 72h, riječi: „u 
roku od 180 dana“, zamjenjuju riječima: „u roku od 150 dana“. 

Imajući u vidu, da je predstavnik predlagača zakona prihvatio amandman (08-1/21-1/3), 

koji je podnio poslanik Miloš Konatar, Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa šest glasova „za“ i 

dva glasa „uzdržan“, konstatovao da isti postaje sastavni dio Predloga zakona, uz gore 

navedenu korekciju. 

 

(II) Imajući u vidu da se radi o amandmanima kojima se djeluje na: rok za usaglašavanje statuta 
i akta o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji; rok za imenovanje predsjednika i članova 
Savjeta i rok za imenovanje direktora i zamjenika direktora Agencije, a, takođe, imajući u 
vida da je poslanik Konatar izvršio korekciju amandmana u novododatom članu 72h, 
poslanik Dejan Đurović obavijestio je Odbor da povlači amandman (08-1/21-1/6). 
 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Miloš Konatar. 

Peta tačka- RAZMATRANJE AMADMANA NA PREDLOG ZAKONA O OSTVARIVANJU PRAVA 

NA FINANSIJSKU PODRŠKU LICIMA KOJA SU BILA ZAPOSLENA U PRIVREDNIM 

DRUŠTVIMA U SEKTORU RUDARSKE I METALSKE INDUSTRIJE, KOJE SU PODNIJELI 

POSLANICI: JOVANKA BOGAVAC(jedan)(19-6/21-10/2),MILOŠ KONATAR(tri)(19-6/21-10/5) 

Poslanici Miloš Konatar i Jovanka Bogavac, obrazložili su podnijete amandmane.  
Nakon stava predstavnice predlagača zakona, Milene Lipovine Božović, državne sekretarke u 

Ministarstvu ekonomskog razvoja, da je prihvatljiv amandman poslanice Jovanke Bogavac, a da će se 
pitanja koja su tretirana amandmanima poslanika Miloša Konatara rješavati u narednom periodu, ali 
ne kroz predloženi zakona, poslanik Konatar obavijestio je Odbor da povlači iz procedure podnijete 
amandmane (19-6/21-10/5). 

Nakon s rasprave, Odbor je odlučio sa podnese Skupštini sljedeći 
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I Z V J E Š T A J 
o razmatranju AMANDMANA na PREDLOG ZAKONA O OSTVARIVANJU PRAVA NA 

FINANSIJSKU PODRŠKU LICIMA KOJA SU BILA ZAPOSLENA U PRIVREDNIM 
DRUŠTVIMA U SEKTORU RUDARSKE I METALSKE INDUSTRIJE, koje su podnijeli poslanici: 

 
- Jovanka Bogavac                                                                          (jedan)      (19-6/21-

10/2) 
- Miloš Konatar                                                                                                       (tri)          (19-6/21-10/5) 

 

 

(I) Poslanica Jovanka Bogavac obrazložila je podnijeti amandman.  
Imajući u vidu, da je predstavnica predlagača zakona prihvatila amandman (19-6/21-10/2), 

koji je podnijela poslanica Jovanka Bogavac, Odbor je nakon izjašnjavanja sa šest glasova 

„za” i dva glasa „uzdržan”, u skladu sa članom 150 stav 3 Poslovnika, konstatovao da je isti 

postao sastavni dio Predloga zakona. 

(II) Odbor je konstatovao da je poslanik Miloš Konatar dopisom (19-6/21-10/5) od 21. decembra 
2021. godine, povukao amandmane podnijete na predlog navedenog zakona. 

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Zdenka Popović. 

Šesta tačka- RAZMATRANJE AMANDMANA NA PREDLOG ZAKONA O DOPUNAMA 

ZAKONA O ZARADAMA ZAPOSLENIH U JAVNOM SEKTORU  

Podnosioci amandmana, poslanici Branka Bošnjak i Milun Zogović, obrazložili su podnijete 
amandmane poslanici Branka Bošnjak i Milun Zogović. 

U raspravi su učestvovali poslanici; Branko Radulović, Miloš Konatar, Vladimir Joković i 
Predrag Sekulić. 

Imajući u vidu da je poslanica Branka Bošnjak, ujedno i predlagač zakona, Odbor je konstatovao 
da je predloženi amandman postao sastavni dio predloga zakona. 

Nakon što je poslanica Branka Bošnjak saopštila razloge zbog kojih nije u mogućnosti da prihvati 
amandmane poslanika Miluna Zogovića, poslanik Zogović obavijestio je Odbor da povlači iz procedure 
amandmane (33/20-2/12 33/20-2/13). 

Imajući u vidu da je sjednici prisustvovao i Ministar finansija i socijalnog staranja, Milojko Spajić, 
sa saradnicima, na Odboru je iskazan stav Ministarstva da ne podržavaju izmjenu Zakona o zaradama 
zaposlenih u javnom sektoru na način kako je to predloženo i ukazano je da se sveobuhvatne izmjene i 
dopune ovog zakona planiraju za prvu polovinu 2022. godine, te da će se u tom procesu sagledati svi 
aspekti i mogućnosti za unapređenje, kako teksta zakona, tako i položaja određenih kategorija 
zaposlenih. 

Nakon rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 
 

I Z V J E Š T A J 
o razmatranju (tri) AMANDMANA na PREDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O 

ZARADAMA ZAPOSLENIH U JAVNOM SEKTORU, koje su podnijeli poslanici: 
 

- Branka Bošnjak                                                                         (jedan)     (33/20-2/9) 
- Milun Zogović                                                                      (dva)     (33/20-2/12) i  (33/20-2/13) 

 

 



6 
 

(I) Poslanica Branka Bošnjak, u svojstvu predstavnika podnosilaca amandmana, i predlagača 
zakona, obrazložila je suštinu predloženog amandmana. 
 
Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa pet glasova „za" i dva glasa „uzdržan“, podržao 

amandman (33/20-2/9) i u skladu sa članom 150 stav 3 Poslovnika Skupštine konstatovao da je isti 

postao sastavni dio teksta Predloga zakona. 

(II) Imajući u vidu razloge zbog kojih predlagač zakona nije u mogućnosti da prihvati 
amandmane, poslanik Milun Zogović obavijestio je Odbor da povlači amandmane (33/20-
2/12) i (33/20-2/13). 
 

Na predlog ovog zakona, predlagač zakona najavio je mogućnost podnošenja amandmana. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Zdenka Popović. 

Sedma tačka - RAZMATRANJE AMANDMANA NA PREDLOG ZAKONA O DOPUNAMA 

ZAKONA O POREZU NA DODATNU VRIJEDNOST, koji su podnijeli poslanici: Raško Konjević 

i Boris Mugoša  

Uvodno obrazloženje amadmana dao je poslanik Boris Mugoša. 

Poslanik Dragan Krapović, u svojstvu predstavnika predlagača zakona, iskazao je pozitivan stav 

u odnosu na predloženi amandman. 

Imajući u vidu da je sjednici prisustvovao i Ministar finansija i socijalnog staranja, Milojko Spajić, 
sa saradnicima, na Odboru je iskazan stav Ministarstva da će biti neophodno izvršiti izmjene u Predlogu 
zakona o budžetu Crne Gore za 2022. godinu, imajuću u vidu, fiskalni efekat predloženog amandmana, 
odnosno, zakona. 

Nakon rasprave, Odbor je odlučio sa podnese Skupštini sljedeći 

I Z V J E Š T A J 
o razmatranju AMANDMANA na PREDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O 

POREZU NA DODATU VRIJEDNOST, koji su podnijeli poslanici 
 

- Raško Konjević i Boris Mugoša                                              (jedan)       (16-3/21-10/2) 
 

Poslanik Boris Mugoša, u svojstvu predstavnika predlagača amandmana, obrazložio je suštinu 

predloženog amandmana, a predstavnik predlagača zakona iskazao stav o podnijetom amandmanu. 

Imajući u vidu da je poslanik Dragan Krapović, u svojstvu predstavnika predlagača zakona 

prihvatio navedeni amandman, Odbor je nakon izjašnjavanja, sa osam glasova „za“, u skladu sa članom 

150 stav 3 Poslovnika Skupštine, konstatovao da je navedeni amandman, postao sastavni dio teksta 

predloga zakona. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Dejan Đurović. 
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Osma tačka –RAZMATRANJE  AMANDMANA  NA  PREDLOG ZAKONA O  ZAŠTITI 
POSLOVNE TAJNE , KOJI  JE PODNIJELA  VLADA CRNE GORE  (tri )(07-3/21-3/2) 
 
 Uvodno obrazloženje o podnijetim amadmanima dala je Jasna Vujović, v.d. direktorice 
Direktorata za unutrašnje tržište i konkurenciju u Ministarstvu ekonomskog razvoja. 
 Nakon obrazloženja, Odbor je odlučio  da podnese Skupštini sljedeći 
 

I Z V J E Š T A J 
o razmatranju AMANDMANA (tri) na PREDLOG ZAKONA O ZAŠTITI POSLOVNE 

TAJNE, koji je podnijela 
 

- Vlada Crne Gore                                                       (tri)      (07-3/21-3/2) 
 
Predstavnica predlagača zakona, obrazložila je tri amandmana (07-3/21-3/2) koji je podnijela 

Vlada Crne Gore.  
I Odbor je nakon izjašnjavanja, sa šest glasova „za“ i dva glasa „uzdržan“, podržao amandmane 
i u skladu sa članom 150 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore konstatovao da su isti postali sastavni 
dio teksta Predloga zakona 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Danilo Šaranović. 
 
Deveta tačka – Tekuća pitanja  
 

Predsjednik Odbora, Vladimir Joković, obavijestio je članove da je Klub poslanika Demokratske 
partije socijalista i Liberalne partije, 27. decembra 2021. godine, dostavio predlog (00-63-7/21-108) da se 
za zamjenika predsjednika Odbora izabere poslanik Petar Ivanović, što je, kako je obaviješten, i predlog 
opozicije u Odboru. 

U skladu sa članom 34 Poslovnika Skupštine, Odbor je, jednoglasno, sa osam glasova „za“, za 
zamjenika predsjednika Odbora izabrao poslanika Petra Ivanovića.  
 

*     *     * 
Sjednica je završena u 11.55 časova. 

*     *     * 
Broj: 00-63-7/21- 
 
SEKRETAR ODBORA                                                          PREDSJEDNIK ODBORA  
Demir Mujević, s.r.                                                                                   Vladimir Joković, s.r. 
 

REZULTATI GLASANJA 

                     O PREDLOZIMA AKATA  

R.b. NAZIVI AKATA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŽAN“             „IZDVOJENO 
MIŠLJENJE“    
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IZBOR 
ZAMJENIKA 
PREDSJEDNIK
A ODBORA 
(POSLANIK 
PETAR 
IVANOVIĆ) 

Vladimir Joković 
Dejan Đurović 
Milo Božović* 
Branko Radulović 
Zdenka Popović 
Danilo Šaranović 
Miloš Konatar 
Boris Mugoša** 

   

 


